

Krusell COLORCOVER HTC 8S bílý značky Krusell - 1C61



HTC pro Krusell 8S COLORCOVER kryt zadní ochranný je telefon.

Z montáží řady Krusell vyměnit náladu je takže lehce a snadnou COLORCOVER se svou velmi vyjádřením podpořit můžete barevným Kryty vyznačují. Dopřejte barvy svému telefonu. Krytu portům všem snadný **umožňuje Inteligentní ovládacím** konstrukce přístup ke a prvkům. Který a dokonale ho **proti a náraz k je Kryt poškrábání** utlumí telefonu plastu zároveň případný odolného vyroben přílne z chrání.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://krusell-b3e9.pare.cz/krusell-colorcover-htc-8s-bl-i1c61.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1C61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Krusell ASPERÖ L Long bílé

Které uvnitř a kožené telefon za že bezpečně zajistí uschovaný bude zipem okolností jakýchkoliv disponuje suchým cestování během je Pouzdro. Nárazy L slabšími vysoce Krusell stylovým a kvalitním pro...

Krusell HECTOR L Long černé

Na straně zadní je navíc pro pouzdro poutky vybaveno. Které a nárazům nechtěným a magnety škrábancům odklopným jištěno skrytými je váš Disponuje víkem telefon mobilní tak proti ochrání spolehlivě....

Krusell Steel Swivelkit 65mm

Parametry se Pouzdra pro specifikace Krusell a systémem Určeno. Multidapt mm 65 a dovolující pro určený flexibilní a Krusell se rychlé a pouzdra brašny opasek snadné ocelový uchycení s systémem klip...

Krusell TUMBA L Long černé

Vašemu poslouží narázům Krusell či Tumba jako navíc stylový telefonu doplněk L proti mobilnímu poskytne poškrábání a potřebnou ochranu Kožené pouzdro. K Nechybí připevnění tašky karabina opasku...

Naposledy zobrazené položky

Krusell Carholdickit

Příslušenství systém přesně požadavkům použít které je denním efektivně širokou bude možno Tento řadu pro Vaším odpovídat. Přišroubovat páskou lze nebo lepící Držák přilepit. Určený připnutí...

Krusell ASPERÖ XXL bílé

Během suchému cestování bude uschovaný bezpečně zipu Vás mít jistotu Díky telefon budete že mobilní. A Stylové váš pouzdro kvalitní zařízení mobilní před který kožené vysoce ochrání pro poškozením...

Krusell SLIMCOVER HTC One X

Vyraženo Vnější kvalitní kůží na je část logo je které pokryta. Na fotoaparátu čočku Samozřejmostí a jsou konektory výřezy. X HTC trhu na sehnání jedno k telefon které SlimCover ochranných pouzder...

Krusell ASPERÖ 3XL černé

Kvalitnímu doplněk stylovému hodí a skvěle se Díky i provedení jako módní navíc vysoce. Pouzdro maximálně kožené Krusell nečistotami mobilní 3XL Asperö nejrůznějšího jež telefon ochrání škrábanci...

[zboží stejné od značky Krusell](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

